

曝周琦下赛季不会去火箭队打球

留在新疆队继续征战CBA

本报讯 周琦在今年选秀大会第二轮第43顺位被NBA火箭队选中,但他并没有参加火箭的夏季联赛,曾有人透露周琦很可能会继续留在CBA一到两年,不会立刻就来火箭效力。火箭总经理莫雷也确认称,经纪人已经说明周琦下赛季不会来火箭打球,今年登陆NBA的希望基本已经告吹。

周琦并不像姚明在2002年几无悬念锁定状元秀身份,在美国各大选秀网站预测的排名当中也是历经起伏跌落,并在选秀大会之前的最后一期预测当中被普遍认为将会在次轮总第34顺位被选中,而真实结果则是周琦直到次轮总第43顺位才花落火箭。

众所周知,周琦跟新疆队是有合同在身,他不能走,还得取决于新疆队是否放人。在周琦被火箭选中的当天,新疆队在官方微博中为周琦送上了祝福,但并没有提及会放行的事情。有知情人士称,“如果周琦被第一轮选中,新疆队就放行,如果周琦第二轮被选中,那么他将再为新疆队打一年。”

火箭选择周琦,令不少中国球迷感到兴奋,因为姚明在火箭的职业生涯非常成功,周琦无疑有机会成为接班人。但实际上,姚明作为状元秀加盟火箭是必然,但周琦没进首轮,在选秀试训期间获得的关注也不多,让他的NBA前景也变得渺茫。

现年20岁的周琦2014年签约新疆队成为职业球员,并在新秀赛季拿到了联赛最佳新人奖,场均得到141分7个篮板3.3个盖帽。但因为现在他的合同还没有结束,新疆队有权决定放行与否。在今夏斯坦科维奇杯比赛中,周琦的表现相当低迷,还被主教练宫鲁鸣点名批评过,这样的身体和精神状态可能也是他最终决定不去NBA的原因之一。

另外,因为没有周琦一方的效力承诺,火箭也根本没考虑他未来在球队里的角色。他们在内线签下安德森、内内,增加了深度,就算周琦决定去火箭,轮换阵容中恐怕也没有他的位置。以周琦目前的能力很难在休斯敦争得一个稳定席位,尤其火箭在次轮选中的另一位大个球员齐纳努-奥纳库也有望加盟,更给周琦加盟火箭添加极大障碍。如果被下放到NBDL,新疆队肯定也不愿意让周琦这样浪费时间。(宗禾)

内德维德出任中超形象大使

新华社北京7月11日电(记者王浩宇 公兵)捷克传奇球星内德维德11日在北京宋庆龄故居亮相中超联赛形象大使新闻发布会,出任新一任中超形象大使,他希望贡献自己的力量推动中超的品牌推广。

内德维德是继2013赛季贝克汉姆出任形象大使后,中超联赛迎来的又一名国际知名球星,此番是他首次以中超联赛形象大使的身份来到中国与媒体、球迷见面。在当天的新闻发布会上,中国足球协向内德维德赠送了一副极具东方文化特色、写有其中文名字的中国印章。2003年获得金球奖无疑是内德维德职业生涯最辉煌的一页,借着这段难忘的经历,他对中国足球寄语道:“来自捷克这样一个小国家的我都得到了金球奖,像中国这样的人口大国,拿到金球奖也只是时间问题,我相信只要带着热情去工作,坚韧不拔,目标终将可以完成。”



7月10日,穆雷在获胜后庆祝。当日,在英国伦敦进行的2016年温布尔登网球公开赛男子单打决赛中,英国选手穆雷以3:0战胜加拿大选手拉奥尼奇,夺得冠军。新华社记者 韩岩 摄

穆雷温网夺冠 打破三年冠军荒

新华社伦敦7月10日电(记者吴丛司)英国名将、2号种子穆雷10日以3:0击败25岁的加拿大“重炮手”拉奥尼奇,赢得2016年温网男单冠军。

穆雷时隔三年再获大满贯冠军,这是他收获的职业生涯第二个温网冠军,也是第三个大满贯奖杯。

双方在比赛中进入状态都很快。首盘伊始,拉奥尼奇凭借强力发球率先保发。第二局,英国人轻松保发。随后,双方各自保发,比分交替上升至3:3平。第七局,拉奥尼奇频频一发失误,穆雷把握机会率先取得破发,并在之后顺利保发,将领先优势扩大至5:3。虽然有“发球机器”之称的拉奥尼奇随后扳回一局,但仍不敌穆雷,输掉首盘。

第二盘开始双方依旧各自保发。发挥稳定的穆雷和火力全开的加拿大

人在各自的发球局中均没给对方机会。在抢七大战中,穆雷加大攻势,顺利拿下第二盘。

第三盘,拉奥尼奇凭借高速强力的发球向穆雷施压,而状态不错的穆雷顶住压力。前十二局,双方依旧没能突破对手的防线,各自保发。比赛再一次进入抢七。抢七中,状态下降的加拿大人发挥一般,最终穆雷以7:2取胜,赢得本届温网男单冠军奖杯。

穆雷夺冠后喜极而泣,情绪久久未能平静。他还把比赛时使用的球拍和护腕扔向观众席。他对媒体表示,觉得自己今天表现不错,能赢得比赛非常开心。

拉奥尼奇说,自己在比赛中已经尽力,“我试图给对手施压,但他打得很好。我将尽我所能重新回到这个位置上,甚至取得更好成绩”。

中国男篮 奥运会将战美法

本报讯 7月10日,随着里约奥运会男篮落选赛结束,奥运会正赛小组分组情况也正式出炉,法国队凭借在落选赛上的出色发挥搭上了通往里约的末班车。而法国队也和中国队分在了同一小组中,这样一来中国、美国、法国同属A组。

里约奥运会男篮分组如下:
A组:法国、美国、委内瑞拉、中国、澳大利亚、塞尔维亚;B组:阿根廷、西班牙、巴西、立陶宛、尼日利亚、克罗地亚。

中国队所在的A组堪称“死亡之组”,要想在这个小组中获得一场胜利对于中国男篮来讲有些困难。除了法国和塞尔维亚是通过奥运落选赛晋级之外,美国队是传统强队,虽然他们没有在本届奥运会上派出最强阵容,但是美国队的实力明显要高于中国队。

澳大利亚则是大洋洲冠军,他们有多名球员在NBA效力,而且球风非常凶悍,对于中国队来讲是一场可以拼的硬仗。委内瑞拉作为美洲冠军,虽然没有太过华丽的阵容,但是能够在美洲杯中拔得头筹,还是能够体现出这支球队的整体水平。

至于通过奥运落选赛晋级的法国和塞尔维亚,这两个对手的整体实力都在中国男篮之上,如果要想和这两个对手进行一搏,中国队必须发挥出超常水准。否则中国队在本届里约奥运会上的战绩很有可能再度伦敦奥运会一样,难得一胜。(王伍)

中国女篮末节失势 热身赛再负加拿大

新华社渥太华7月10日电 备战里约奥运会的中国女篮10日与奥运同组对手加拿大队进行了第二场热身赛。前三节紧咬比分的情况下,中国女篮被对手在末节单节净胜11分,最终以62:74告负,遭遇两连败。

中国队在此前一天的首战中以19分的劣势不敌加拿大队。本场比赛,孙梦然和黄思静各自为中国队拿下15分,高颂贡献7分。虽然在篮板和抢断两项数据上高于对手,但中国队在内线得分上以12:38完败,失误则达到22次。

与上一场相同,中国队依然在首节占据主动,以18:13领先结束本节争夺。此后两队的比拼愈发胶着,三节过后,中国队仍以50:51落后一分。然而在最后一节中,中国队被加拿大队单节打出23:12,无奈再吃一场败仗。

2016 家装建材博览会

装修·家居·建材·家具……

报名并签单可参与抽奖,100%中奖,景区门票等多重好礼等您来!

时间:8月4日-7日

地点:市体育村



主办单位:平顶山日报传媒集团

招商电话:13781076636 13629818656

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山日报传媒集团党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、平顶山微视、平顶山传媒客户端